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Vragen van het lid Bontes (Groep Bontes/Van Klaveren) aan de Minister van 
Veiligheid en Justitie over het bericht «Alarm om relatie psychotherapeute met 
gedetineerde» (ingezonden 8 september 2015) 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
29 september 2015) 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Alarm om relatie psychotherapeute met 
gedetineerde»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het zeer onwenselijk is dat medewerkers van het 
Nederlands Instituut voor Forensische Psychiatrie en Psychologie (NIFP) en/of 
door het NIFP ingezette experts, relaties onderhouden met gedetineerden? 

Vraag 3
Zo ja, hoe is het mogelijk dat deze psychotherapeute tot op de dag van 
vandaag gewoon door kan gaan met haar werkzaamheden? 

Vraag 4
Staat het protocol van NIFP het toe dat een psychotherapeute in het huwelijk 
treedt met een langgestrafte gedetineerde en dat zij vervolgens haar 
werkzaamheden voortzet? 

Vraag 5
In hoeverre klopt het dat de relatie tussen de gedetineerde en de psychothe-
rapeute niet is vermeld in de jaarlijkse herregistratie van de psychothera-
peute? 

Vraag 6
In welke mate heeft de onderzoekster haar collega’s kunnen beïnvloeden rond 
onderzoeken jegens haar partner? 

1 Telegraaf, 1 september 2015.
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Vraag 7
Welke maatregelen zijn er genomen om deze onwenselijke situaties, die 
belangenverstrengeling in de hand werken, in de toekomst te voorkomen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Bontes (Groep 
Bontes/Van Klaveren) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over het bericht «Alarm om relatie psychotherapeute met gedeti-
neerde» (ingezonden 8 september 2015) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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